



MØDE I:	Skolebestyrelsen	DATO: 15. DECEMBER 2022
MØDESTED:	Personalerum	KLOKKEN: 17.15
EMNE:	Referat	SAGSNR.: 17.00.00-A00-22-515968
DELTAGERE:	Gitte Staugaard, Henrik Bunde (HB), Rasmus Riel (RR), Sabine Nielsen, Conni Pedersen, Jakob Spiegelhauer, Thomas Hinsby, Trine Hybler Vind (næstformand), Amelie Fester 8.C (elevråd) Anne Maja Rahbek Eilersen 8.C (elevråd), Kattia Hatting Hosszu, Jon Fritzboeger (formand), Sarah Crone, Kristian Bruun Nielsen (KR) og Tina Munkebo (TM).	
AFBUD:		
MØDENR.:	5 <i>Husk at melde retur til RR vedr. let bespisning.</i>	

MØDENR.: 5/22/23

**DAGSORDEN** Ref: TM/KR

0. Ordstyrer: *Sabine Nielsen*
1. Godkendelse af sidste referat
2. Kommentar til dagsorden
3. Elevråd
  - a. Prideflag – tilbagemelding *Der er en positiv stemning fra elevrådet. Det har været drøftet på et elevrådsmøde.*
  - b. Tilmelding til Autens *Der er ti elever der har meldt sig til oplægget om fremtidens skole.*
  - c. *Der er planlagt indslag til juleafslutningen både for de store og små. Der er planlagt Danmarks indsamlingen for hele skolen.*
4. Besøg fra SSP
  - a. Præsentation af SSP arbejdet på Skelgårdsskolen  
*Bente informerer om strukturen i SSP Tårnby. Der er både kommunalt SSP og udekørende SSP. Der er afsat 8 timer ugentligt til SSP arbejdet på Skelgårdsskolen. Skolen samarbejder med klubben om SSPopgaven. Ydermere er det et tæt samarbejde med politiet.  
Klubben har været et hotspot, men det er ved at aftage. SSP er forebyggende arbejde, og der bliver afholdt møder månedligt og vi samarbejder meget med Pilegårdsskolen. Skolen får ros i SSP regi i kommunen.  
Skolen bliver ikke kontaktet i samme grad som tidligere af centret i spisepauserne. Skolen har lavet et stort forebyggende arbejde og været rundt i klasserne og talt med*



*forældrene omkring opførelse.*

[SSP](#)

- b. Mobilpolitik 7. årgang  
*7. årgang havde brug for at sætte fokus på trivlsen, da eleverne ikke taler sammen, når de har deres telefoner. Eleverne har deres telefoner i den store pause, men den bliver i skabene i den lille pause.*

4. Overgangsarbejde – Bh – SFO - Skole

*Information omkring overgange v. område- og indskolingsleder Tina. Michelle fra SFO skelgården og Tina har udarbejdet en ny plan for overgange. Planen gennemgås i forhold til hvilke tiltag der skal ske.*

*Skelgårdsskolen modtager børn fra 20 forskellige børnehaver i skoleåret 22/23. Skolen ønsker at danne klasser ud fra pædagogik og ikke geografi. Dette er på baggrund af erfaringer de seneste år, hvor mange klasser og børn er blevet placeret uhensigtsmæssigt.*

*Der tages højde for søskendegarantien som den første prioritet.*

*Skolebestyrelsen er meget enig i planen omkring nedordning. Dette skal gerne ske så tidligt som muligt.*

- a. Status på nye børnehaveklasser 23/24.

*27. marts 2 klasser Skel og Byg.*

*2. maj 2 klasser Tøm og Strand.*

*Peter ny leder fra klubben kan evt. inviteres med til et kommende møde.*

*Der stilles spørgsmål til regler om klassesammenlægning i udskoling. Der informeres om processen.*

*Der stilles spørgsmål til, hvor meget klasserne laver på tværs af årgangene. Drøftelse om hvordan det bruges på Skelgårdsskolen.*

5. Autens – fremtidens skole - tilbagemelding

- a. skolens værdi og kulturarbejde og møderne fremadrettet

*Skoleleder informerer om besøget fra Autens. De har været på besøg, og Skelgårdsskolen er en af de skoler med størst pladmangel i Tårnby. Næste gang Autens kommer, skal medarbejderne være med i en workshop om fremtidens skole.*

*Lige efter jul er der kickoff på arbejdet med skolens værdier.*

6. Tilbagemelding omkring arbejde med faglighed og trivsel

- a. Indsats papir fra møde d. 1 juni 2022

*Skolen har udarbejdet en handleplan og arbejder løbende i teams omkring at højne trivlsen på baggrund af trivselsmålingen. Skolen er ved at udarbejde en handleplan for, hvordan man tager en trivselsmåling.*

- c. Kommunal indsats fra sammen om trivsel.

Bilag  
[Bilag](#)

5. Meddelelser

- a. Skolebestyrelsesformand

*Information omkring elev- og klassesager. SBformand har været inde over.*

*Forslag omkring tydeliggørelse af "Kys og kør". Kan der opsættes skilte?*

- b. FRO

- c. Ledelse

5. Indskoling & SFO

*Der mangler en lærer på 1. årgang, hvor vi er i gang med en ansættelsesproces. Alle pædagoger skal have et nyt kursus i "Fri for mobberi".*

6. Melletrin

*Der har været afholdt Lucia, som forløb godt.*

7. Udskoling

- d. Medarbejdere

- e. Trivselsudvalg

- f. Kommunalbestyrelsesmedlem

6. Evt.

- Opfølgning på den sunde fankultur. Der har været nogle tilbagemeldinger fra klubberne men ikke alle. Der arbejdes på at der laves et arrangement med repræsentanter fra klubberne på skolen. Skolebestyrelsen tager dette op igen på et kommende møde.



- Der ønskes en opfølgende snak omkring 2 lærerordning på Skelgårdsskolen.

### **Høringssvar i 22/23**

Sammenhængende Børne- og Ungepolitik 2023 – 2025 (Februar 2023)

Hele skolebestyrelsen udarbejder høringssvar. Skabelon er sendt d. 6.12.22

### **SB-arbejdsgruppe**

Revidering af skolens principper.

Arbejdsgrupper:

### **Høringssvar som er afsluttet i 21-22**

- *Høringssvar til trivsel*
- *Kontaktforældremøde*
- *Høringsperiode for kvalitetsrapport*
- *Distriktsændring*
- *Ferie og fridagsplan*
- *Budget 2022-2026*